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ПРЕДПИСАНИЕ О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

21 декабря  2010 года                                                                                              г. Красноярск

 

Комиссия Красноярского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе: Председатель Комиссии –
заместитель руководителя управления – начальник аналитического отдела,
Харченко О.П., члены Комиссии: Вшивкова Н.В., специалист-эксперт, Чуракова О.А.,
главный специалист-эксперт, на основании своего решения от 21 декабря 2010
года по делу № 393  о признании ненадлежащей рекламы, распространяемой
ФГУЗ «Клиническая больница            № 51» ФМБА России (662971, г. Железногорск, ул.
Кирова, 5) и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36
Федерального Закона №38-ФЗ               «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 



Председатель Комиссии       О.П. Харченко
   

Члены Комиссии        Н.В. Вшивкова
   
        О.А. Чуракова

1. ФГУЗ «Клиническая больница № 51» ФМБА России (662971, г. Железногорск, ул.
Кирова, 5) в течение 11 дней с момента получения настоящего предписания
прекратить нарушение законодательства Российской Федерации о рекламе, а
именно: прекратить распространение рекламы следующего содержания: «УЗИ
внутренних органов…, Щитовидной железы, Молочной железы…, Почек, Органов
брюшной полости (печень, поджелудочной железы, желчного пузыря, селезенки)…,
Предварительная запись: 75-20-11…, Лист самозаписи на 1 этаже центральной
поликлиники (около справочного бюро)» с нарушением части 7 статьи 24
Федерального закона «О рекламе».

2. ФГУЗ «Клиническая больница № 51» ФМБА России представить в течение 5 дней с
момента исполнения пункта 1 настоящего предписания  в Красноярское УФАС
России доказательства прекращения нарушения законодательства о рекламе
Российской Федерации.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Красноярское УФАС России вправе в
соответствии с пунктом 2 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить на должностных лиц штраф в
размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц – от двухсот
тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Вшивкова Наталья Владимировна

(391)211-18-30
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